

Број: 1824/2020

Датум 16.05 2020 год.

POLITIKA ZAŠTITE PODATAKA O LIČNOSTI

Јавно комунално предузеће „Чистоћа и зеленило“ као руковалац са свим својим руководиоцима организационих делова и запосленима одговоран је да спроводи обавезу заштите података о личности у складу са Законом о заштити података о личности (Службени гласник РС, број 87 од 13. новембра 2018.)

Јавно комунално предузеће „Чистоћа и зеленило“ као руковалац препознаје важност заштите приватности, сигурности и заштите података за физичка лица, стога је наш циљ спровести заштиту њихових података о личности за све њих те имплементирати систем који ће то омогућити.

Сврха прикупљања података о личности лица темљи се на одредницама закона или на пристанку лица. О свим подацима које добијемо из других извора, а не од самог лица, редовно се обавештавају лица, па уколико су исти потребни за даљу обраду затражити ће се пристанак лица. Лице увек може повући пристанак за обраду његових података у одређеној евиденцији. Оpoziv пристанка не утиче на допуштеност обраде која је вршена на основу пристанка пре опозива. Такође може затражити брисање података. Заштита приватности података о личности лица је трајна обавеза руковоаца и обрађивача те особа које су на било који начин у контакту са подацима.

Прикупљени подаци лица чувају се на примерен начин и у складу са законом, осигуравајући организационе, техничке и кадровске мере заштите у складу са њиховом поверљивости. Сви подаци морају бити заштићени од менјања, откривања, откривања преносом, употребе, умножавања, ширења, ограничавања, али и брисања и уништавања те било које могуће злоупотребе. Прикупљени подаци се неће преносити трећим особама без законског основа или пристанка лица.

За све што лице у обради података о личности сматра непримереним треба обавестити руковоаца **Јавног комуналног предузећа „Чистоћа и зеленило“** те ће се без одлагања предузети одговарајуће корективне мере, односно мере предвиђене Законом о заштити података о личности.

Прикупљање и обрада података физичких лица млађих од 15 година, допуштена је само уз пристанак родитеља које врши родитељско право или другог законског заступника малолетног лица.

Ова изјава о политици заштите података о личности јавно ће се објавити, а обавезује све запослене код руковоаца да је се придржавају и спроводе у пракси.



Директор

Slobodan Milošev, master ekonomista

14